

美术与设计学院团委举行 2024 年下半年新团员入团仪式

岁月恰芳华，理想正青春。为进一步加强对青年的思想引领，促进我院共青团组织队伍建设，切实激发新团员的使命感和责任感，增强团员的进取意识，2024 年 10 月 10 日，美术与设计学院团委在美术楼舜禹报告厅举办 2024 年下半年新团员入团仪式，入团仪式由团委副书记冯语涵同学主持，2022 级辅导员尹洁老师出席仪式。



伴随着同学们庄严的国歌声，入团仪式正式开始。

冯语涵同学宣读下半年新团员名单，各支部书记向新团员颁发团证、佩戴团徽。小小团徽，标志着已经成为中国共产党后备力量，也承载着更多的责任与担当。



生逢其时，重任在肩。在老团员同学的带领下，全体新团员面向团旗紧握右拳庄严宣誓，面带坚毅，眼神坚定，以青春之名，书写清澈热爱；以心中红星，献礼中华。他们用充满力量的声音，向团组织表明决心。



随后，作为新生团员代表贺文怡同学和老团员代表张灿灿同学进行发言。贺文怡同学表示，作为新团员要进一步提升并完善自己，牢记团的章程，履行团员义务，勇于承担，牢记使命。努力成为有理想、敢承担、肯奋斗的新时代好青年；老团员代表张灿灿同学表

示，作为一名共青团员，应该有崇高的理想，以青春之我，奋斗之我，不负韶华，勇于担当。用实际行动证明诠释价值观的深刻内涵，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。



在激昂的中国共青团团歌《光荣啊！中国共青团》中本次入团仪式圆满成功。



入团仪式不仅是身份的象征，更是责任与担当的起点。通过入团仪式，团员进一步体会到了加入团组织的光荣感和归属感，更激发了同学们为共产主义事业奋斗的决心。也相信美术与设计学院广大团员们，必定会不负众望，延续爱国主义精神，在新时代中扛起新使命，在青春的赛道上跑出“加速度”，为祖国贡献新的力量！！